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COMPONENTES EM TAMANHO REAL

Armário Alto 2 Portas
Corporativo

Haste Minifix Tambor Minifix Bucha Minifix

Cavilha 8 x 30 Parafuso 4,0 x 16 Cab. Chata



ATENÇÃO: Leia e observe atentamente 
todas as instruções de montagem antes de
começar. A montagem do produto deverá ser 
feita em uma superfície limpa e plana.
Sugerimos utilizar a embalagem para forra a
superfície, para não danificar o produto.
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Minifix
Tambor Minifix
Bucha Minifix
Cavilha 8 x 30
Dobradiça
Puxador Corporativo
Nivelador 25mm e Manipulo
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Adesivo Tapa Furos
Parafuso 4,0 x 16
Fechadura
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RELAÇÃO DE PEÇAS
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Tampo Superior 
Tampo Inferior

Contra Fundo
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Trinco
Batente para Trinco
Adesivo
Cola
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Lateral Direita
Lateral Esquerda

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

1. Inicie a montagem pelas laterais (D) ou (E). 
Coloque a lateral (D) em uma superfície plana 
forrada com a embalagem do produto. Fixe as 
Prateleiras (C) na Lateral (D) com Minifix (1), 
Tambor Minifix (2), Bucha Minifix (3) e Cavilha 
(4). Aplique Cola (14) onde for Bucha Minifix (3) 
e Cavilha (4).

2. Encaixe o Contra Fundo (G) na Lateral (D), 
fixando com Minifix (1), Tambor Minifix (2), 
Bucha Minifx (3) e Cavilha (4). Aplique Cola 
(14) onde for Bucha Minifix (3) e Cavilha (4).

3. Encaixe a Lateral (E) nas Prateleiras (C) e no 
Contra Fundo (G). Trave a estrutura com Minifix 
(1), Tambor Minifix (2), Bucha Minifx (3) e 
Cavilha (4). Aplique Cola (14) onde for Bucha 
Minifix (3) e Cavilha (4).

4. Fixe os niveladores de altura (7) no Tampo 
Inferior (B). Encaixe os Niveladores (7) nos seis 
furos da face externa do Tampo Inferior (B), 
parafuse as chapas com parafuso (9). 

5. Fixe o Tampo Superior (A) e Inferior (B) na 
Estrutura com Minifix (1), Tambor Minifix (2), 
Bucha Minifx (3) e Cavilha (4). Aplique Cola 
(14) onde for Bucha Minifix (3) e Cavilha (4).

6. Encaixe a Dobradiça (5) nos furos da Porta 
(F) e parafuse−as com parafuso (9). Repita a 
mesma operação para a outra porta.

7. Centralize a Porta (F) na estrutura e parafuse 
as dobradiças nas laterais (D) e (E) com 
Parafuso (9).

8. Coloque os Puxadores (6) nas portas, 
fixando com parafuso (16).

9. Coloque a Fechadura (10) conforme a vista 
interna da porta no detalhe abaixo. Fixe−a com 
parafuso (9).

10. Parafuse o Batente do Trinco (12) no 
Tampo (A) ligeiramente a esquerda, utilize 
parafuso (9).
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Gota de Silicone
Parafuso 4,0 x 25 Flangeado

02
04

Prateleira

Porta

11. Feche a porta esquerda (F), posicione o 
Trinco (11)  fechado, de forma que fique 
alinhado com o Batente (12).  Parafuse−o com 
parafuso (9).

12. Posicione o Armário em seu local 
permanente.

13. Nivele sua estrutura girando as sapatas dos 
Niveladores de altura (7).

14. Após o nivelamento, regule as portas pelos 
parafusos da dobradiça, para um fechamento 
perfeito e suave.

15. Tampe os furos dos Minifix Com adesivo 
Tapa Furos (8).

16. Coloque as Gotas de Silicone (15) na 
Prateleira (C) central.
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